
Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

Montaj Tal�matları

1- Aşama 1'de göster�ld�ğ� g�b� motos�klet�n�z�n
paspaslarını sökün.
2- Aşama 2'de göster�len cıvataları yuvalarından
çıkartın.

Mount�ng Instruct�ons

1- Remove your motorcycle mats as shown �n 
Step 1.
2- Remove the bolts shown �n step 2 from the�r 
sockets.

Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

www.gpkompoz�t.com
Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

Forza 250 Uyumlu Alüm�nyum Basamak 2018-2020      Forza 250 Compat�ble Alum�n�um Footsteps 2018-2020

Gerekl� Aletler    Requ�red ToolsNo Adet     Amount Parça

2 x (Braket)

B

A

6 x (M6x35 Havşa Başlı Cıvata)

Parts

(Bracket)

(M6x35 Bolts)

C 8 x (M6x12 Havşa Başlı Cıvata)
(M6x12 Bolts)

(5 Alyan) (#5 Allen)

1

2



Copyr�ght 2020 © GP Kompoz�t      Tüm hakları saklıdır. All R�ghts Reserved.

Montaj Tal�matları

3- Alüm�nyum ayak basamaklarını paspasların 
yuvalarına yerleşt�r�n. Aşama 3'te göster�ld�ğ� 
g�b� cıvataları yuvalarına yerleşt�r�n. Y�ne aynı
şek�lde braketler� basamakların üstünden 
monte ed�n.

Mount�ng Instruct�ons

3- Place the alum�num foot steps �n the slots of
 the mats. Insert the bolts �n the�r slots as shown
 �n step 3. L�kew�se, mount the brackets above
 the steps.

Montaj Kılavuzu Mount�ng Instruct�ons

www.gpkompoz�t.com
Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accessor�es

3

C B

A

Forza 250 Uyumlu Alüm�nyum Basamak 2018-2020      Forza 250 Compat�ble Alum�n�um Footsteps 2018-2020


	Sayfa 1
	Sayfa 2

